個人情報取扱いに関する誓約書

中津川市長　小栗　仁志　様

　中津川市ふるさとづくり寄附金返礼品協力事業者の登録にあたり、個人情報の取扱いに関して下記事項を遵守することを誓約します。

記
１　中津川市から提供された個人情報等（以下「個人情報等」といいます。）について、不正に使用し又は第三者に漏えいすることは絶対にしません。
また、個人情報等は、返礼品の発送業務のためにのみ利用し、その目的以外には利用しません。
２　個人情報等を法令に基づき適切に管理します。
３　個人情報等について、中津川市ふるさとづくり寄附金返礼品協力事業者の登録終了後、適切な方法により廃棄します。
ただし、あらかじめ寄附者の同意を得た場合は、この限りではありません。
４　個人情報等を複写又は複製しません。ただし、業務遂行のため個人情報等を複写又は複製する必要がある場合、必要最小限の範囲で複写又は複製するものとし、複写又は複製された個人情報等の利用後、直ちに適切な方法で廃棄します。
５　個人情報等を取り扱う業務について、全部又は一部を第三者に再委託することはしません。
ただし、あらかじめ中津川市の同意を得た場合は、この限りではありません。
６　個人情報等の盗難、紛失、漏えい等の事故が生じた又は生じるおそれがあることを知った場合は、速やかに報告します。
７　個人情報等の取扱い及びその保護に関する管理状況について、中津川市から報告又は開示を求められた場合あるいは管理状況の改善を求められた場合、速やかにこれに応じます。
８　法令及び本誓約書に違反した場合における登録解除に異議申し立てしません。
また、その際に発生した一切の責任を負います。
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